

1 9-6-1983 Л ★



Более тридцати лет работает народный театр классического балета Дворца культуры горняков. Коллектив неоднократно участвовал во всесоюзных смотрах художественной самодеятельности и занимал призовые места. Карагандинцы, жители городов-спутников, сельских районов, а также Алма-Аты и других городов, куда театр выезжал на гастроли, хорошо помнят его спектакли-балеты «Шопениана», «Бахчисарайский фонтан» и другие. Каждая новая работа коллектива — это еще один шаг в большое искусство.

НА СНИМКАХ: руководитель народного театра балета заслуженная артистка республики В. Ф. ИПАТОВА; зрители дарят цветы солистке балета, инженеру машиностроительного завода № 1 Рансе АХМАДУЛИНОЙ; в ритме вальса.

Фото Н. НОВИЧКОВА.

